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  第 117期 第５回 東京奄美会執行部会・幹事会議事録 

 

日  時：平成 27年９月１２日（土）１５時００分～１６時３０分 

場  所：神田公園区民館 ３F 和室 

議事進行：中濱事務局長 

記  録：外内(書記担当) 

 

 

〇森会長あいさつ（要旨） 

暑さがぶり返して来ました中をご参集戴きありがとうございます。未曽有

の豪雨で災害が発生していますが、皆様の御親戚、知人、友人に被災者はい

らしゃらないでしょうか。お見舞い申し上げます。 

本日は総会及び大運動会に関する審議事項がありますので、活発なご意見 

を出して頂くことをお願いしたい。 

〇役員交代について（中濱事務局長） 

郷友会の中で 

大和会会長    旧 森山純一氏    新 里原廣光氏 

龍郷会会長    旧 碇山隆宏氏    新 新島栄勝氏 

龍郷会幹事長   旧 津島祐治氏    新 里村徳寛氏  

      以上の変更があった旨の報告。 

■協議事項 

第 117回総会・大運動会の実施要領について（花岡幹事長） 

下記項目について、花岡幹事長より 

別紙にも基づき説明があり、審議の結果、出席者全員の承認が得られた。 

その他に下記の説明・依頼があった。 

〇総会・大運動会実施要領（案） 

１． 実施要領（案）は大運動会の回の欄をブランクしてある理由について 

総会にあっては、「第何回総会」という言い方をしている。運動会にあっ

ても「第何回」という表記があっても良いのではないか。 

その実施回数が判明する手立てはないか。判明すれば表示する。 

 ２．執行部のメンバーは、何かの担当に名前を入れてあるが、自分の担当業務

が終わり次第、速やかに他の担当業務を手伝う事でお願いしたい。 

 ３．総会には、議長選出が必要であるが、時間短縮の関係から司会者に委ねた

い。 

４．東十条小学校に対する感謝状贈呈の件は，同校の校長先生の快諾を得た。 
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５．ご来賓予定者について、先の会議で「当会関係は顧問まで」という説明  

をしたが、思うところがあって「参与」まで拡大して発送した。 

  ※ バニラエアーへの招待状発送の件 

     発送する必要があるのか、あるとすればだれ宛にするのか、文化

広報部で判断し事務局へ連絡することになった。 

６．大運動会の進行は原田尚樹（青年部副部長）と勇 千尋さんが担当する。     

７．世界遺産登録に向けての“募金活動”の実施について 

今回も、世界遺産登録に向けての“募金活動”を実施する。各チーム毎  

に募金箱を用意するので、各チームで担当者を決め責任を持って募金集め、

管理を行い、会計長への引き継ぎを行って頂きたい。 

       （受付時に、募金を行う案も出た） 

 募金は広域組合の朝山市長に郷土訪問時に手渡したい。 

８．競技に必要な備品は、事前に学校側と調整をするので、申し出願いたい。 

 （青年部へ） 

 

■報告事項  

１．第１１７回総会・大運動会の案内状について（中濱事務局長） 

 別紙の通り説明があった。 

２．プログラム広告提供の進捗状況（事務局長、各郷友会） 

 進捗状況は、別紙の通り、はかばかしくないので、引き続き目標に向けて 

 ９月２０日の締め切りまでに広告を集めて戴きたいと依頼があった。 

３．郷土表敬訪問に関する進捗状況（花岡幹事長） 

 参加者    32名 （確定） 

 旅行代金の件   今月末に旅行会社から請求書が送付あり 

         10月 16日を期日に払い込みを  

 １１月１４、１５日のフリータイムの活用について 

  14日 全国奄美ゴルフ大会 

  15日 古仁屋で国民文化祭の開催 

 があるが、全くフリーな方で観光を希望される方にはオプショナルツ

アーを用意する。ただし費用は自己負担である。  

 旅行期間中に自宅等に外泊したい者の対応 

自宅等に泊る予定がある者については、その分の宿泊代を多少減額して

頂くことになった。事前に予定を把握する必要があるので、至急アンケー

ト調査を実施したい。 

 参加者への説明会等の実施 

参加者１１月初旬に行う。 
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尚、森会長よりスケジュールについて、多少の変動があるかと思うので、 

ご了承願いたいとの事。 

 

４．文化広報部活動報告（竹内文化広報部長） 

 文化広報部の規約がない状況なので、現在、案を検討中である。規約案がま

とまり次第役員会に諮り、制定したい。 

 HPに議事録の掲載、自然遺産のコーナーを設けることを検討中。 

 バナーの広告主を集めることを改めて依頼 

 

５．青年部より（高田青年部長、原田副部長） 

 運動会で各郷友会の各担当（弁当・プラカード等）を早めに決めて欲しい。 

 １１月に青年部の各郷友会対抗のソフトボール大会を開催するので、 

 応援を含め、参加願いたい。 

 

６．女性部より（田川女性部長） 

 運動会で三村の踊りを予定している 

 

７．チャリティーゴルフの進捗状況（里山副幹事長） 

 ９月１６日のゴルフ参加者は 178 名（47 組）で、スタートは 7 時 30 分

（IN,OUT）パーティは 16時 20分を予定している。 

 

８．その他（笠利会 本田幹事長） 

 今後の日程表の中で、笠利会の日程が載っていないので、加えて欲しい。 

 10月 4日（主婦会館） 

                                以上 

 


